

Анатолий Турчак стал Почетным доктором СПбПУ

3 августа 2020 года президент Союза промышленников и предпринимателей Петербурга, президент – генеральный конструктор ХК «Ленинец» Анатолий Александрович ТУРЧАК стал Почетным доктором Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. Мантию, медаль и диплом Почетного доктора вручил президент СПбПУ, академик РАН Михаил Петрович ФЁДОРОВ.



Торжественная церемония прошла в исполнительной дирекции Союза промышленников и предпринимателей (СПП) Санкт-Петербурга в присутствии губернатора города Александра БЕГЛОВА. В мероприятии приняли участие: руководитель административного аппарата ректора СПбПУ Владимир ГЛУХОВ; председатель Комитета по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга Кирилл СОЛОВЕЙЧИК; депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ, председатель Совета Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты, член Президиума СПП [Владимир КАТЕНЁВ](#); президент Ассоциации промышленных предприятий Санкт-Петербурга, вице-президент СПП Валерий РАДЧЕНКО; генеральный директор, первый вице-президент СПП Михаил ЛОБИН; председатель совета

директоров – научный руководитель НПК «Механобртехника», член Президиума СПП, академик РАН [Леонид ВАЙСБЕРГ](#); исполнительный директор АО «ОДК-Климов», Герой Советского Союза, вице-президент СПП [Александр ВАТАГИН](#); генеральный директор Союза «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Северо-Запада», первый вице-президент СПП Вячеслав РУТШТЕЙН и другие почетные гости.



Ученый секретарь СПбПУ Владислав ЖИВУЛИН рассказал, что звание «Почетный доктор» присваивается выдающимся деятелям науки, образования и культуры, а также ведущим специалистам из России и зарубежных стран, которые внесли значительный вклад в развитие университета и повышение его авторитета на международном уровне, и объявил, что решение присвоить звание Почетного доктора Анатолию ТУРЧАКУ было единогласно принято Ученым советом СПбПУ 29 июня 2020 года.



Анатолий Александрович поблагодарил за высокое звание и отметил, что Политехом и «Ленинцем» подготовлены сотни талантливых специалистов для различных отраслей экономики, а в настоящее время холдинговая компания и вуз ведут перспективные исследования в области гиперзвука.



Также в этот день по поручению Президента России Александр БЕГЛОВ вручил Анатолию ТУРЧАКУ орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени за большой вклад в укрепление обороноспособности страны и почетную грамоту губернатора Санкт-Петербурга. В ходе награждения глава города также отметил большой вклад Анатолия ТУРЧАКА в разработку мер поддержки экономики в период коронавируса на региональном и федеральном уровне.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ.
Текст: Инна ПЛАТОВА

Дата публикации: 2020.08.04

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)